

印度尼西亚万隆举行国际珠心算大赛



1月20日，第三届印度尼西亚“神墨杯”国际珠心算大赛在万隆举行，近200名小选手参加了比赛。
新华社记者 马宁 摄



国际社会重申一个中国原则不容歪曲挑衅

外交部发言人：印尼政府一贯恪守一个中国政策

新华社北京1月21日电 国际社会近日持续发声，重申一个中国原则不容歪曲挑衅，支持中国维护国家主权和领土完整的努力。

印度尼西亚外交部发言人表示，印尼政府一贯恪守一个中国政策。

新加坡总统尚达曼表示，新方坚持一个中国原则，坚决反对任何“台独”言行。新方在台湾问题上的立场没有任何变化。

阿富汗临时政府外交部发言人表示，阿临时政府坚持一个中国原则，认为任何干涉中国内政的行为都具有挑衅性，不利于地区和平与稳定。

阿尔及利亚总统特本和总理阿尔巴维一致表示，台湾问题纯属中国内政，阿尔及利亚始终坚定恪守一个中国原则，重申台湾是中国领土不可分割的一部分，反对任何形式

的“台湾独立”，支持中国实现国家统一。

苏丹外交部重申，苏丹政府支持一个中国原则，台湾是中国不可分割的一部分，苏丹支持中华人民共和国维护国家主权和领土完整的努力。

南苏丹外交部重申，南苏丹政府恪守一个中国原则，坚决反对任何干涉中国内政的企图，支持中国维护主权和领土完整的合法权利。

多哥外交部重申世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是其合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾问题属中国内政。多哥政府完全支持中国维护主权、安全和领土完整的努力。

塞舌尔外交和旅游部表示，塞舌尔政府坚定支持一个中国原则，认为这一原则是实现中国和平统一

的唯一正确道路。尼日利亚国会众议院尼中关系委员会主席贾鲁表示，中国台湾地区的选举和“谋独”行径不仅违背尼日利亚对华政策原则，也是对中国主权的侵犯。尼日利亚反对任何“台独”分裂活动及干涉别国内政的行为，完全支持中国和平统一大业。

加蓬外长奥南加表示，加方重申坚定支持一个中国原则，反对任何损害中国主权和领土完整的言行，坚定支持中国政府为实现国家统一所作的努力。

科特迪瓦外交部重申，科政府一如既往坚定奉行一个中国原则，支持中国政府为实现国家和平统一所作的一切努力，坚决反对任何外部势力以任何借口干涉他国内政。

几内亚比绍外交部重申，几比坚定且无条件支持一个中国原则，呼吁尊

重中国主权和领土完整，不干涉中国内政。

赞比亚司法部长、代理外长汉贝表示，赞方重申坚定奉行一个中国原则，承认世界上只有一个中国，中华人民共和国是代表全中国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分，坚决反对“台独”。

塞拉利昂外长卡巴表示，塞政府坚持一个中国原则，并在此原则上同中方深化各领域务实合作，维护双方正当权益。

莫桑比克执政党莫解阵党中央外事书记毕加索表示，莫解阵党始终坚定支持一个中国原则，认为台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府，支持中方为维护国家主权和领土完整所作努力。莫解阵党将继续根据一个中国原则，支

持中国人民反对“台独”分裂活动、争取国家统一的正义事业。

佛得角最大反对党独立党重申该党对一个中国原则的坚定支持，表示世界上只有一个中国，长久以来，无论佛得角哪个政党执政，在对外政策方面恪守一个中国原则的立场从未改变，这也是佛得角各界普遍共识。

乌兹别克斯坦外交部说，乌方坚定支持两岸关系和平发展，支持中国政府为实现国家统一所作的一切努力。

克罗地亚总统外交与欧洲事务顾问佩利察里奇表示，克方始终坚定恪守一个中国原则。台湾地区选举是中国的内政。

匈牙利工人党主席蒂尔默强调，坚持一个中国原则是保持台海地区和平与稳定的必要条件，也是维系国际安全与和平的重

要支柱。匈工人党谴责任何承认或变相承认“台独”的行径。支持“台独”分裂势力、同台湾当局进行官方往来，就是公然干涉中国内政，威胁世界和平。匈工人党支持中国人民，支持中国统一。

墨西哥联邦众议员、“火炬运动”领导人阿科斯塔表示，世界上只有一个中国，台湾地区的选举结果丝毫不能改变只有一个中国的事实，台湾是中国的一部分。“为了人类利益，我们同中国团结在一起。”

第78届联合国大会主席弗朗西斯重申，联大工作将以联大2758号决议为指引遵循一个中国原则。

也门、毛里塔尼亚、亚美尼亚、格鲁吉亚、波黑、萨摩亚、汤加等国也通过不同形式，表示坚决支持一个中国原则。

LPEI与CRIF信用机构合作 让中小微企业容易做出选择

【本报讯】印尼出口融资协会(LPEI)与作为海外信用机构和商业信息合作伙伴CRIF进行合作。

印尼出口融资机构保险部门主管玛芯姐(Marsinta Mutiara Gultom)最近在接受媒体采访时说道：“这合作伙伴关系旨在帮助我们出口风险评估流程。我们将继续与CRIF印尼合作，以获得(外国的)商业信息。”

玛芯姐表示，通过借助CRIF拥有的数据库，印尼中小微企业可以更容易选择国外进出口合作伙伴。

原因是出口商可能会面临很多风险。例如对方合作伙伴因其所在国发生政治动荡而不支付交易费。

玛芯姐说：“例如，在毗邻埃及的约旦，他们(出口商)发送了货物，因为那里有政治风险，他们无法收到付款，可能

是因为他们的商店被毁了，或有可能该国停止了贸易，所以风险不易衡量。”

如果出口商，特别是中小微企业遇到如此的事件，结果他们的企业可能会破产。

通过这种方式，LPEI不仅在保险方面帮助印尼出口商。也确保国外进口商是安全的，这方法就是与CRIF携手合作。

(松鹤)

雅加达南区Pejaten花园商场翻新工程 预计将于2024年3月竣工

【本报讯】雅加达南区Pejaten花园商场翻修工程，预计于2024年3月完工。

Pejaten花园商场经理特格斯(Teges Prita Soraya)于周五(2024年1月19日)出席Ace Hardware在Pejaten花园商场开业仪式时传达了此信息。

特格斯说：“愿真主同意，今年三月所有翻修工程都会完成。”改造后，底层餐饮店将再度开设，从而增加商场顾客的数量。

特格斯于周一(22/1/2024)对罗盘媒体解释道：“这次改造将为Pejaten花园商场顾客提供全新的体验。当然，我们乐观地认为，这将使顾客流量比改造前增加30-50%。”

同时也是Pejaten Sementa Raya(NWP Property)公关、租户支持和租赁联席主管的特格斯继续说：“我们的公司在2020年大流行期间收购了Pejaten花园商场。”

据了解，NWP Retail在华

平投资集团(Warburg Pincus)的支持下，以9,200万美元(相当于1.3万亿盾)购买Lippo Malls Indonesia Retail Trust(LMIRT)拥有的两座购物中心。

NWP与在新加坡证券交易所上市的LMIRT子公司签署有条件买卖协议(CSPA)。

此交易包括雅加达的Pejaten Village和苏北省Binjai超级商场两大主要零售资产，租户率超过90%。

(松鹤)

甘-马组合并非不赞同粮地 只改善佐科维的粮地机制

【本报讯】三号总统和副总统候选人甘贾尔-马福组合(Ganjar Pranowo - Mahfud MD)将按照佐科维总统政府的风格改变粮地的机制。

甘-马组合正副总统候选人全国助选团队执行秘书赫鲁(Heru Dewanto)驳斥如果三号组合正副总统候选人在2024年总统选举中胜选，三号

组合正副总统候选人将停止佐科维政府进行的所有项目。

赫鲁坦言称，副总统候选人马福于周日(2024年1月21日)晚间举行的2024年总统竞选第四次辩论会中，多次批评佐科维的粮地项目。

他说，批评是为了确保甘-马随后改善粮地项目。因此，甘马组合将继续开展粮地

项目。不过粮地的机制将会发生变化。

他认为粮地概念有利于农民。农民工人有了粮地，就可以成为农业企业家。赫鲁解释说，甘-马组合式的粮地，是联合一批拥有小面积土地的农民，达到一定的经济规模，从而进行公司化。此后形成农牧业联通工业的生态系统。(松鹤)

HKTI邀请大马Mercu Bio Tech公司促进印尼橡胶产量

【本报讯】印尼农民和谐协会(HKTI)与大马种植技术公司Mercu Bio Tech签署谅解备忘录。

此项合作是为了应对印尼橡胶产量持续下降的情况。原材料的供应日益减少，导致印尼橡胶工业衰退。

中央统计局的数据显示，橡胶、橡胶制品和塑料行业按固定价格计算的国内生产总值下降7.18%，从2022年第二

季度的16.6万亿盾下降至2023年第二季度的15.85万亿盾。为了提高社区橡胶厂的产量，印尼农民和谐协会将采用MCTS技术进行割胶。该技术已在马来西亚测试，并成功将橡胶产量提高300%。

HKTI主席穆尔多戈于周一(2024年1月22日)说：“为了进一步增加橡胶的收成，Mercu将提供他们的割制技术，他们也已准备好橡胶采购商。”

目前，橡胶行业的状况正在下滑。印尼橡胶种植面积达383万公顷。但年产量仅为313万吨。Mercu Bio Tech推出不使用传统割制橡胶树皮取胶的方法。而是用针注射的方法，从树内排出胶液。

通过使用他们的技术，橡胶乳胶产量每年每公顷可达到4.5吨，而之前的平均产量每年每公顷仅1吨左右。(松鹤)